

Fonctions principales

- 5 types de prévision : temps ensoleillé, légèrement nuageux, nuageux, pluvieux et orageux.
- Calcule les heures de lever et coucher du soleil pour 150 villes européennes
- Phase lunaire (8 niveaux); Marée (3 niveaux : H (haute), M (moyenne), L (basse))
- Double alarme et snooze
- Index d'humidité intérieure: humide, confort, sec
- Température intérieure : -10°C +60°C. Humidité intérieure: 20-95%.
- Cycle de rafraîchissement de la température intérieure: 20 secondes
- Température extérieure disponible avec capteur sans fil (Jusqu'à 3)
- Température extérieure: -35°C +60°C. Humidité extérieure: 20-95%
- Tendances des température et humidité intérieures et extérieures
- Mémoires des températures minimales et maximales
- Graphe barométrique des 12 dernières heures et indicateur de tendance
- Unités barométriques: mb/hpa, inHg
- Index de chaleur intérieure/extérieure (4niveaux: prudence, grande prudence, danger, grand danger)
- Indicateur de batterie faible pour les unités intérieure et extérieure(s)



Installation

1. Insérer les piles. Après 3 secondes l'écran LCD s'affiche et bip. Endéans trois minutes, la station détecte automatiquement les température et humidité intérieure, et la valeur barométrique et les senseurs extérieurs sans fil.
2. Paramétrer la station en suivant les étapes ci-dessous. (Note: Durant tout paramétrage, la station quitte automatiquement le mode paramétrage après 30 secondes d'inactivité.)

Horloge & Alarme

1. Appuyer sur "MODE" pour passer du mode horloge au mode Alarme 1, puis Alarme 2.
2. Sous le mode à paramétrer (horloge, alarme1 ou alarme 2), appuyer sur "SET" durant 2 secondes; l'élément à paramétrer clignote, appuyer sur "UP" ou "DOWN" pour paramétrer, ensuite appuyer sur "SET" pour confirmer et paramétrer l'élément suivant.

Notes:

- Sous le mode horloge, appuyer sur "SET" pour voir l'année / la semaine; Sous le mode alarme, appuyer sur "SET" activer/désactiver l'alarme.
- En quittant le mode paramétrage de l'alarme, l'alarme s'active automatiquement.
- L'alarme sonne durant 2 minutes. Pendant ce temps, appuyer sur "SNZ" pour stopper la sonnerie et lancer le snooze (répétition de l'alarme 5 minutes plus tard), ou appuyer sur n'importe quelle autre touche pour stopper l'alarme.

Température & Humidité

Appuyer sur °C/°F pour modifier le format de température.

Installer un senseur extérieur

1. Insérer les piles. Le senseur est automatiquement reconnu endéans les trois minutes par la station.
2. Appuyer sur "CHANNEL" pour passer d'un canal à l'autre (CH1↔ CH2↔ CH3 cycle); Appuyer sur "Channel" durant 2 secondes pour effacer tous les canaux enregistrés. Si un signal n'est pas reçu par la station endéans 60 minutes, celle-ci affichera "—". Dans ce cas, retirer les piles, attendre 3 minutes et remettre les piles pour relancer l'affichage.

Mémoire des Min/Max

Appuyer sur "MAX/MIN" pour afficher les températures et humidités minimales et maximales.
En mode Min/Max, appuyer sur "MAX/MIN" durant 2 secondes pour effacer les valeurs mémorisées.

Index de chaleur & Point de rosée

Calculés automatiquement. Appuyer sur HI/DP pour afficher.

Alerte de température

1. Appuyer sur "ALERT" durant 2 secondes pour entrer dans le paramétrage de l'alerte intérieure - sur "CHANNEL" pour l'alerte extérieure.
 2. Paramétrer dans l'ordre suivant: limite supérieure (par défaut 70°C)↔ limite inférieure (par défaut -10°C intérieur, -40°C extérieur)↔ sortie.
 3. Appuyer sur "UP" et "DOWN" pour paramétrer, et appuyer ensuite sur "alert" pour confirmer et aller à l'élément suivant.
- Lorsque l'alerte est activée, les icônes de températures clignotent. Appuyer sur n'importe quelle touche pour arrêter la sonnerie. Les icônes continueront de clignoter et le sonnerie recommencera une minute plus tard. L'alerte s'arrêtera automatiquement lorsque la température retombe dans l'intervalle paramétré.

Baromètre

1. Appuyer sur "HISTORY" pour voir les valeurs barométriques des 12 dernières heures.
2. Dans le mode Baromètre, appuyer sur "HISTORY" durant 2 secondes pour entrer dans le paramétrage; choisir l'unité (mb/hpa ou inHg) et appuyer sur HISTORY pour confirmer et quitter.

Lever et coucher du soleil, Phase lunaire, Marée

Les lever et coucher du soleil, la phase lunaire et la marée sont automatiquement calculées en fonction de la ville.

Pour paramétrer la ville, appuyer sur "CITY" durant 2 secondes, appuyer ensuite sur "UP" ou "DOWN" pour choisir la ville et appuyer sur "CITY" pour confirmer et quitter. (Liste des villes, voir Annexe1)

Spécification

Fréquence : 433,92 MHz

Puissance radio fréquence max : 0,020mW

Hoofdfuncties

- 5 weertypes: zonnig, licht bewolkt, bewolkt, regen, onweer.
- Berekent de tijdstippen van zonsopgang en zonsondergang voor 150 Europese steden.
- Maanstand (8 standen); Getijde (3 waterstanden: H (hoog), M (midden), L (laag))
- Dubbel alarm en sluimerfunctie
- Binnenvochtigheidsgraad: vochtig, aangenaam, droog
- Binnentemperatuur: -10°C tot +60°C. Binnenvochtigheid: 20 tot 95%.
- Meetinterval binnentemperatuur: 20 seconden
- Buitentemperatuur beschikbaar met behulp van draadloze sensor (tot 3)
- Buitentemperatuur: -35°C tot +60°C. Buitenvochtigheid: 20 tot 95%.
- Temperatuurs- en -vochtigheidstrend binnen en buiten
- Geheugen voor minimum- en maximumtemperaturen
- Luchtdrukgrafiek van de laatste 12 uren en trendindicatie
- Luchtdrukeenheden: mb/hpa, inHg
- Binnen- en buitenhitte-index (4 niveaus: blijf alert, voorzichtigheid geboden, gevaar, groot gevaar)
- Batterij-indicator voor binnen- en buiteneenheden



Installatie

1. Plaats de batterijen. Na 3 seconden begint het lcd-display te branden en wordt een pieptoon afgegeven. Binnen drie minuten detecteert het station automatisch de binnentemperatuur- en vochtigheid, de luchtdrukwaarde en de draadloze buitensensoren.
2. Volg de onderstaande stappen om de parameters van het station in te stellen. (Opmerking: Tijdens het instellen van de parameters verlaat het station automatisch de instelmodus als gedurende 30 seconden geen activiteit plaatsvindt.)

Klok en alarm

1. Druk op 'MODE' om van de klokmodus naar de modus Alarm 1 en vervolgens Alarm 2 te gaan.
2. Druk in de modus (klok, alarm 1 of alarm 2) waarvoor u de parameter wilt instellen gedurende 2 seconden op 'SET'. De parameter knippert. Druk op 'UP' of 'DOWN' om in te stellen en druk vervolgens op 'SET' om te bevestigen en de volgende parameter in te stellen.

Opmerkingen:

- Druk in de klokmodus op 'SET' om het jaar / de week weer te geven. Druk in de alarmmodus op 'SET' om het alarm te activeren / te deactiveren.
- Als de modus voor het instellen van de alarmparameters wordt afgesloten, dan wordt het alarm automatisch geactiveerd.
- Het alarm gaat gedurende 2 minuten af. Druk binnen deze 2 minuten op 'SNZ' om het alarm uit te zetten en de sluimerfunctie in te schakelen (het alarm wordt 5 minuten later herhaald) of druk op een van de andere toetsen om het alarm volledig uit te schakelen.

Temperatuur en vochtigheid

Druk op '°C/°F' om de temperatuurschaal te wijzigen.

Installeren van een buitensensor

1. Plaats de batterijen. De sensor wordt binnen drie minuten automatisch herkend door het station.
2. Druk op 'CHANNEL' om van kanaal te veranderen (CH1, CH2, CH3 cyclus). Druk gedurende 2 seconden op 'CHANNEL' om alle geregistreerde kanalen te wissen. Als het station niet binnen 60 minuten een signaal ontvangt, dan wordt '---' weergegeven. Neem in dit geval de batterijen uit, wacht 3 minuten en plaats de batterijen terug om opnieuw op te starten.

Geheugen voor minimum/maximum

Druk op 'MAX/MIN' om de minimum- en maximumtemperaturen en -vochtigheid weer te geven.

Druk in de Min/Max-modus gedurende 2 seconden op 'MAX/MIN' om de waarden in het geheugen te wissen.

Hitte-index en dauwpunt

Deze worden automatisch berekend. Druk op 'HI/DP' om ze weer te geven.

Temperatuursalarm

1. Druk gedurende 2 seconden op 'ALERT' om naar het instellen van de parameters voor het binnentalarm te gaan en op 'CHANNEL' voor het buitenalarm.
2. Stel de parameters in de volgende volgorde in: bovengrens (standaard 70°C) ondergrens (standaard -10°C binnen, -40°C buiten) afsluiten.
3. Druk op 'UP' en 'DOWN' om de parameters in te stellen en druk vervolgens op 'ALERT' om te bevestigen en naar de volgende parameter te gaan.

Als het alarm afgaat, dan knipperen de temperatuursymbolen. Druk op een willekeurige toets om het geluidssignaal uit te zetten. De symbolen blijven knipperen en het geluidssignaal begint een minuut later opnieuw. Het alarm stopt automatisch als de temperatuur weer binnen het parameterbereik valt.

Barometer

1. Druk op 'HISTORY' om de luchtdrukwaarden van de laatste 12 uren weer te geven.
2. Druk in de barometermodus gedurende 2 seconden op 'HISTORY' om naar het instellen van de parameters te gaan. Kies de luchtdrukeenheid (mb/hpa of inHg) en druk op 'HISTORY' om te bevestigen en af te sluiten.

Zonsopgang en -ondergang, maanstand en getijde

De zonsopgang en -ondergang, de maanstand en het getijde worden automatisch berekend op basis van de stad.

Druk om de stad in te stellen gedurende 2 seconden op 'CITY', druk vervolgens op 'UP' of 'DOWN' om de stad te kiezen en druk op 'CITY' om te bevestigen en af te sluiten. (voor de lijst met steden, zie bijlage 1)

Specificaties

Frequentie : 433,92 MHz

Max radiofrequent vermogen : 0,020mW

Funciones principales

- 5 tipos de previsiones: tiempo soleado, parcialmente nublado, nublado, lluvioso, tormenta.
- Calcula las horas de salida y puesta del sol de 150 ciudades europeas
- Fase lunar (8 niveles); Mareas (3 niveles: H (alta), M (media), L (baja))
- Doble alarma y snooze
- Índice de humedad interior: húmedo, confort, seco
- Temperatura interior: -10 °C+60 °C. Humedad interior: 20-95 %
- Ciclo de enfriamiento de la temperatura interior: 20 segundos
- Temperatura exterior disponible con detector inalámbrico (hasta 3)
- Temperatura exterior: -35 °C+60 °C. Humedad exterior: 20-95 %
- Tendencia de la temperatura y la humedad interior y exterior
- Memoria de las temperaturas mínimas y máximas
- Gráfico barométrico de las 12 últimas horas e indicador de tendencia
- Unidades barométricas: mb/hpa, inHg
- Índice de calor interior/exterior (4 niveles: precaución, mucha precaución, peligro, mucho peligro)
- Indicador de batería baja para las unidades interior y exterior



Instalación

1. Introduzca las pilas. Después de 3 segundos, aparece la pantalla LCD y emite un pitido. Al cabo de tres minutos, la estación detecta automáticamente la temperatura y la humedad interior, así como el valor barométrico y los detectores externos inalámbricos.
2. Configure la estación siguiendo las etapas a continuación. (Nota: durante toda la configuración, la estación sale automáticamente del modo de configuración al cabo de 30 segundos de inactividad).

Reloj y alarma

1. Pulse "MODE" para pasar del modo de reloj al modo de Alarma 1, y luego de Alarma 2.
2. En el modo a configurar (reloj, alarma 1 o alarma 2), pulse "SET" durante 2 segundos; el elemento a configurar parpadea. Pulse "UP" o "DOWN" para configurar y, a continuación, pulse "SET" para confirmar y configurar el elemento siguiente.

Notas:

- En el modo de reloj, pulse "SET" para ver el año / la semana. En el modo de alarma, pulse "SET" para activar/desactivar la alarma.
- Al salir del modo de configuración de la alarma, ésta se activa automáticamente.
- La alarma suena durante 2 minutos. Durante este tiempo, pulse "SNZ" para detener el timbre e iniciar el snooze (repetición de alarma 5 minutos más tarde) o pulse cualquier otra tecla para detener la alarma.

Temperatura y humedad

Pulse °C/°F para modificar el formato de temperatura.

Instalar un detector exterior

1. Introduzca las pilas. El detector es reconocido automáticamente por la estación al cabo de tres minutos.
2. Pulse "CHANNEL" para pasar de un canal a otro (CH1↔ CH2↔ CH3 ciclo). Pulse "Channel" durante 2 segundos para borrar todos los canales guardados. Si la estación no recibe una señal en un plazo de 60 minutos, ésta mostrará "--". En este caso, retire las pilas, espere 3 minutos y vuelva a colocar las pilas para reiniciar la visualización.

Memoria de Mín./Máx.

Pulse "MAX/MIN" para ver las temperaturas y humedades mínimas y máximas.
En el modo Mín./Máx., pulse "MAX/MIN" durante 2 segundos para borrar los valores memorizados.

Índice de calor y punto de rocío

Se calculan automáticamente. Pulse HI/DP para la visualización.

Alerta de temperatura

1. Pulse "ALERT" durante 2 segundos para entrar en la configuración de la alerta interior. Pulse "CHANNEL" para la alerta exterior.
 2. Configure en el orden siguiente: límite superior (por defecto 70 °C)↔ límite inferior (por defecto -10 °C interior, -40 °C exterior)↔ salida.
 3. Pulse "UP" y "DOWN" para configurar y pulse a continuación "alert" para confirmar e ir al elemento siguiente.
- Cuando la alerta está activada, los iconos de temperatura parpadean. Pulse cualquier tecla para detener el timbre. Los iconos seguirán parpadeando y el timbre recomenzará un minuto más tarde. La alerta se detendrá automáticamente cuando la temperatura vuelva a estar en el intervalo configurado.

Barómetro

1. Pulse "HISTORY" para ver los valores barométricos de las 12 últimas horas.
2. En el modo de barómetro, pulse "HISTORY" durante 2 segundos para entrar en la configuración; seleccione la unidad (mb/hpa o inHg) y pulse "HISTORY" para confirmar y salir.

Salida y puesta del sol, fase lunar, mareas

La salida y la puesta del sol, la fase lunar y las mareas se calculan automáticamente en función de la ciudad.
Para configurar la ciudad, pulse "CITY" durante 2 segundos; a continuación, pulse "UP" o "DOWN" para seleccionar la ciudad y pulse "CITY" para confirmar y salir. (Lista de ciudades, ver Anexo 1)

Especificaciones

Frecuencia : 433,92 MHz
Potencia max de radiofrecuencia : 0,020mW

Funções principais

- 5 tipos de previsão: céu limpo, ligeiramente nublado, nublado, chuva, trovoadas.
- Cálculo das horas a que o sol nasce e se põe em 150 cidades europeias
- Fase lunar (8 níveis); Maré (3 níveis: H (alta), M (média), L (baixa))
- Duplo alarme e snooze
- Índice de humidade interior: húmido, conforto, seco
- Temperatura interior: -10°C/+60°C. Humidade interior: 20-95%
- Ciclo de redução da temperatura interior: 20 segundos
- Temperatura exterior disponível com sensor sem fios (até 3)
- Temperatura exterior: -35°C/+60°C. Humidade exterior: 20-95%
- Tendência de temperatura e humidade interiores e exteriores
- Memórias de temperaturas mínimas e máximas
- Gráfico barométrico das 12 últimas horas e indicador de tendência
- Unidades barométricas: mb/hpa, inHg
- Índice de calor interior/exterior (4 níveis: prudência, prudência elevada, perigo, perigo elevado)
- Indicador de bateria fraca para as unidades interior(es) e exterior(es)



Instalação

1. Inserir as pilhas. Passados 3 segundos, o ecrã LCD liga-se e emite um sinal sonoro. No espaço de três minutos, a estação deteta automaticamente a temperatura e humidade interior, o valor barométrico e os sensores exteriores sem fios.
2. Configurar a estação de acordo com as etapas abaixo. (Nota: durante a configuração, a estação sai automaticamente do modo de configuração passados 30 segundos de inatividade.)

Relógio e alarme

1. Premir "MODE" para passar do modo de relógio para o modo Alarme 1 e depois Alarme 2.
2. No modo a configurar (relógio, alarme1 ou alarme 2), premir "SET" durante 2 segundos; o elemento a configurar fica intermitente, premir "UP" ou "DOWN" para configurar e, de seguida, premir "SET" para confirmar e configurar o elemento seguinte.

Notas:

- No modo de relógio, premir "SET" para ver o ano/a semana; No modo alarme, premir "SET" ativar/desativar o alarme.
- Ao sair do modo de configuração do alarme, o alarme ativa-se automaticamente.
- O alarme soa durante 2 minutos. Durante este tempo, premir "SNZ" para parar o som e iniciar o snooze (repetição do alarme 5 minutos depois) ou premir qualquer outra tecla para parar o alarme.

Temperatura e humidade

Premir °C/°F para modificar o formato da temperatura.

Instalar um sensor exterior

1. Inserir as pilhas. O sensor é automaticamente reconhecido no espaço de três minutos pela estação.
2. Premir "CHANNEL" para passar de um canal para outro (CH1↔ CH2↔ CH3↔ ciclo); Premir "Channel" durante 2 segundos para apagar todos os canais registados. Se um sinal não for recebido pela estação no espaço de 60 minutos, esta apresenta a "---". Neste caso, retirar as pilhas, aguardar 3 minutos e voltar a inserir as pilhas para repor a apresentação.

Memória de Mín/Máx

Premir "MAX/MIN" para apresentar as temperaturas e humidades mínimas e máximas.

No modo Min/Máx, premir "MAX/MIN" durante 2 segundos para apagar os valores memorizados.

Índice de calor e ponto de condensação

Calculados automaticamente. Premir HI/DP para apresentar.

Alerta de temperatura

1. Premir "ALERT" durante 2 segundos para entrar na configuração do alerta interior, premir "CHANNEL" para o alerta exterior.
 2. Configurar pela ordem seguinte: limite superior (por predefinição 70 °C)↔ limite inferior (por predefinição -10 °C interior, -40 °C exterior)↔ saída.
 3. Premir "UP" e "DOWN" para configurar e premir depois "alert" para confirmar e passar ao elemento seguinte.
- Quando o alerta é ativado, os ícones de temperatura ficam intermitentes. Premir qualquer tecla para parar o som. Os ícones permanecem intermitentes e o som recomeça um minuto depois. O alerta para automaticamente quando a temperatura se insere no intervalo configurado.

Barómetro

1. Premir "HISTORY" para ver os valores barométricos das últimas 12 horas.
2. No modo Barómetro, premir "HISTORY" durante 2 segundos para entrar na configuração; selecionar a unidade (mb/hpa ou inHg) e premir HISTORY para confirmar e sair.

Nascer e pôr do sol, Fase lunar, Maré

O nascer e pôr do sol, a fase lunar e a maré são automaticamente calculados em função da cidade.

Para configurar a cidade, premir "CITY" durante 2 segundos, premir de seguida "UP" ou "DOWN" para selecionar a cidade e premir "CITY" para confirmar e sair. (Lista de cidades, ver o Anexo1)

Especificações

Frequência : 433,92 MHz

Potência max de radiofrequência : 0,020mW

Main functions

- 5 types weather forecast: sunny, sunny and slight cloudy, cloudy, rain, storm
- Calculate 150 Europe cities' sunrise and sunset time
- Moon phase (8 grades) ; Tide (3 grades H, M, L)
- Dual alarms and snooze
- Indoor comfort index : dry, comfort, wet
- Indoor temperature: -10°C+60°C. Indoor Humidity: 20-95%.
- Indoor temperature inspect cycle: 20seconds
- RF outdoor temperature, up to 3 outdoor transmitters receivable
- Outdoor temperature : -35°C+60°C. Outdoor humidity: 20-95%
- Indoor /outdoor temperature and humidity trend
- Temperature and humidity Max/Min memory
- Last 12 hours barometer dynamic BAR picture
- Barometer Units: mb/hpa, inHg, barometer trend indicator
- Indoor /outdoor Heat Index (4 grades : caution, extreme caution, danger, extreme danger)
- Low battery indication for indoor and outdoor unit



Installation

1. Insert new batteries, after 3 seconds, LCD show full segment and then beeps, detects indoor temperature and humidity, barometer value, then detect the RF outdoor temperature and humidity for 3 minutes.
2. Set-up by following below steps.

Time and alarm

1. Press "MODE", to view ALARM1 → ALARM2 → Normal Time mode.
2. Under time mode, press "SET" for 2 seconds, to enter time setting mode ; Time setting in sequence: hour ☒ minute ☒ MD/DM ☒ year ☒ month ☒ date ☒ language ☒ 12/24H ☒ exit
Under alarm mode, Press "SET" for 2 seconds to enter alarm setting mode ; Alarm setting in sequence: Hour ☒ minute ☒ exit.
3. Press "UP" or "DOWN" select, then Press "SET" confirm , enter to next item setting.

Notes:

- Under time mode, Press "SET" view year/week ; Under alarm mode, Press "SET" turn on/off the alarm
- for all settings, no operation in 30 seconds will automatically exit setting mode .
- Under alarm setting mode, alarm turned on automatically
- BUZZER sound for 2 minutes. During buzzer, Press "SNZ" to stop and go to snooze status for 5 minutes; Press any other to exit alarm.

Temperature and Humidity

Under normal mode, Press °C/°F , to switch temperature display format.

Install the outdoor sensor

1. Insert the batteries; enter RF receiving for 3 minutes after temperature and humidity auto-test.
2. Under normal mode, Press "CHANNEL", to switch channels between CH1☒ CH2☒ CH3☒ cycle ; Press "Channel" for 2 seconds, clear all current register channels, and register again. If one channel not detector signal in 60 min., channel value will show "--", then auto register

Min/Max memory

Press "MAX/MIN" , to view temperature and humidity☒ MAX value ☒ MIN value
During "MAX/MIN" mode, Press "MAX/MIN" for 2 seconds to clear MAX/MIN values.

Heat Index and Dew Point

Auto calculate the current values of Heat Index and Dew Point.
Press HI/DP to view Heat Index and Dew point

Temperature alert

1. Press "ALERT for 2 seconds, to enter indoor alert setting, Press "CHANNEL", to enter the outdoor alert setting.
2. Alert setting in sequence: up limits☒ lower limit☒ exit, Press "CHANNEL" can enter the outdoor alert setting
3. Default up limit is: 70°C, lower limit, indoor is: -10°C, outdoor is: -40°C
4. Press "UP" or "DOWN" select, then Press "alert" to confirm and go to the next item
When alert, temperature and alert ICON will flash. Press any to stop the alert sound. But the alert icon and temperature keep flashing and will sound again in the next minute. Alert will stop automatically when temperature goes back to the preset range.

Barometer

1. Press "HISTORY", view last 12h barometer value ; Press "HISTORY" for 2 seconds , enter barometer unit setting.
2. The unit in sequence: mb/hpa or inHg. Press HISTORY to confirm and exit setting
3. Insert batteries detecting barometer automatically for 20 seconds and setting item will flash,
4. Press UP or DOWN to setting current barometer, then Press HISTORY to exit.

Sunrise and Sunset time, Moon phase, Tide

Based on the selected city, auto-calculate sunrise and sunset each day. To set up the city : Press "CITY" for 2 seconds to enter city setting mode; Press "UP" or "DOWN" to select city and then Press "CITY" to exit setting. (See Appendix 1)
for Sunrise and sunset, the city time format is based on the local EST time, not DST time! City name is English format.

Spécification

Frequency : 433,92 MHz
Max radio-frequency power : 0,020mW

Item	Country	City Name	Logogram
1	GERMANY	Freiburg	FR
2		Muenchen	M
3		Aachen	AC
4		Erfurt	EF
5		Frankfurt	F
6		Koeln	K
7		Duesseldorf	D
8		Dresden	DD
9		Kassel	KS
10		Leipzig	L
11		Hannover	H
12		Berlin	B
13		Bremen	HB
14		Hamburg	HH
15		Flensburg	FL
16		Rostock	HRO
17		Stralsund	HST
18		Kiel	KI
19		Magdeburg	MD
20		Nuernberg	N
21		Regensburg	R
22		Stuttgart	S
23		Saarbruecken	SB
24		Schwerin	SN
25	DENMARK	Alborg	ALB
26		Arhus	ARH
27		Copenhagen	CPH
28		ODENSE	ODE
29	SPAIN	Alicante	ALI
30		Andorra	AND
31		Badajoz	BAD
32		Barcelona	BAR
33		Bilbao	BIL
34		Cadix	CAD
35		Cordoba	COR
36		Ibiza	IBZ
37		La Coruna	LCO
38		Leon	LEO
39		Las palmas	LPA
40		Madrid	MAD
41		Malaga	MAL
42		Palma de mallorca	LPM
43		Salamanca	SAL
44		Sevilla	SEV
45		Valencia	VAL
46		Zaragoza	ZAR
47	FRANCE	besancon	BES
48		Biarritz	BIA
49		Bordeaux	BOR
50		Brest	BRE
51		Cherbourg	CHE
52		Clermont-ferrand	CMF
53		Lyon	LYO
54		Marseille	MAR
55		Monaco	MCO
56		Metz	MET
57		NANTES	NAN
58		Nice	NIC
59		Orleans	ORL
60		Paris	PAR
61		Perpignan	PER
62		Lille	LIL
63		Rouen	ROU
64		Strasbourg	STR
65		Toulouse	TOU
66	FINLAND	Helsinki	HEL
67	GREAT BRITAIN	Aberdeen	ABD
68		Belfast	BEL
69		Birmingham	BJR
70		Bristol	BRI
71		Edinburgh	EDH
72		Glasgow	GLW
73		London	LON
74		Manchester	MAN
75		Plymouth	PLY

Item	Country	City Name	Logogram
76	HUNGARY	Budapest	BUD
77	CROATIA	Zagreb	ZAG
78	ITALY	Ancona	ANC
79		Bari	BAI
80		Bologna	BOL
81		Cagliari	CAG
82		Catania	CAT
83		Firenze	FIR
84		Foggia	FOG
85		Genova	GEN
86		Lecce	LEC
87		Messina	MES
88		Milano	MIL
89		Napoli	NAP
90		Palermo	PAL
91		Parma	PMA
92		Perugia	PGA
93		Roma	ROM
94		Torino	TOR
95		Trieste	TRI
96		Venezia	VEN
97		Ventimiglia	VER
98		Verona	VTG
99	IRELAND	Dublin	DUB
100	LUXEMBOURG	Luxembourg	LUX
101	NORWAY	Bergen	BGN
102		Oslo	OSL
103		Stavanger	STA
104	NETHERLANDS	Amsterdam	AMS
105		Arnheim	ARN
106		Eindhoven	EIN
107		Enschede	ENS
108		Groningen	GRO
109		Den haag	HAA
110		Rotterdam	ROT
111	PORTUGAL	Evora	AVO
112		Coimbra	COI
113		Faro	FAR
114		Leiria	LEI
115		Lisbon	LIS
116		Porto	POR
117	POLAND	Gdansk	GDZ
118		Krakow	KKW
119		Poznan	POZ
120		Szczecin	SZC
121		Warsaw	WAW
122	RUSSIA	Sankt Petersburg	PET
123	SWEDEN	Gothenburg	GOT
124		Malmo	MLO
125		Stockholm	STO
126	SLOVAKIA	Bratislava	BRV
127	SLOVENIA	Ljubljana	LJU
128	JUGOSLAVIA	Belgrade	BEO
129	AUSTRIA	Graz	GRZ
130		Innsbruck	INN
131		Linz	LNZ
132		Salzburg	SLZ
133		Vienna	VIE
134	BELGIUM	Antwerpen	ANT
135		Brugges	BRG
136		Bruxelles	BRU
137		Charleroi	CHA
138		Liege	LIE
139	SWITZERLAND	Basel	BAS
140		Bern	BER
141		Chur	CHR
142		Geneva	GNV
143		Locarno	LOC
144		Lucerne	LUC
145		St moritz	MOR
146		St gallen	SGL
147		Sion	SIO
148		Vaduz	VDZ
149		Zuerich	ZUR
150	CZECH REPUBLIC	Prague	PRG

Le soussigné, Chacon, déclare que l'équipement radioélectrique du type 54417 est conforme à la Directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:

www.chacon.be-support-téléchargements

IMPORTANT (Directive 2002/96/EC WEEE) :

Lors du triage de vos déchets, nous vous prions de respecter la réglementation en vigueur quant à leur élimination. Nous vous remercions de les déposer dans un endroit prévu à cet effet et dans le respect de l'environnement.



HOTLINE

BELGIQUE 0900 51 100*
FRANCE 01 57 32 48 12**

* (Tarif national de 0,45€/min.)
** (Prix communication nationale, selon opérateur)

Hierbij verklaar ik, Chacon, dat het type radioapparatuur 54417 conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:

www.chacon.be-support-downloads

BELANGRIJK (Directive 2002/96/EC WEEE) :

Wij vragen u om u van uw afval te ontdoen volgens de regels die van toepassing zijn over het sorteren van huishoudelijk vuil. Gelieve uw afgedankt materiaal dus te laten verwerken door de daartoe voorziene kanalen teneinde ons leefmilieu proper te houden.



HOTLINE

Belgie : 0900 51 100
***(Nat. tarief 0,45€/min.)**

Por la presente, Chacon, declara que el tipo de equipo radioeléctrico 54417 es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad esta disponible en la dirección internet siguiente :

www.chacon.be-soporte-descarga

IMPORTANTE (Directive 2002/96/EC WEEE) :

En la selección de sus residuos, les rogamos que cumpla la normativa en vigor en cuanto a su eliminación. Les agradecemos que los deposite en un lugar previsto a tal efecto y en cumplimiento del medio ambiente.



HOTLINE ESPAÑA

+34 914 816 397
(Tarifa de llamada local, de acuerdo con el operador contratado)

O abaixo assinado, Chacon, declara que o presente tipo de equipamento de rádio 54417 está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet:

www.chacon.be-suporte-download

IMPORTANTE (Directive 2002/96/EC WEEE) :

Aquando da seleção dos vossos resíduos, solicitamos-lhe de respeitar a regulamentação em vigor aquando à sua eliminação. Agradecemos-lhe de depositá-lo num lugar prevista para esse efeito e com o respeito do ambiente.



HOTLINE PORTUGAL

+351 300 506 239
(Tarifa de chamada local, de acordo com o operador contratado.)

Hereby, Chacon, declares that the radio equipment type 54417 is in compliance with the Directive 2014/53/EU. The full test of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: www.chacon.be-support-download

IMPORTANTE (Directive 2002/96/EC WEEE) :

During the sorting of your waste, we ask you to respect the regulations in effect regarding their elimination. We thank you for depositing them in a place allowed to this purpose and respecting the environment.



HOTLINE

hotline@chacon.be